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Ustronie Morskie, dnia 16.01.2024 r.Andrzej Staszak

Wójt Gminy 
Ustronie Morskie

URZĄD GMINY

Z A P Y T A N I E
Radnego Rady Gminy Ustronie Muisn.iv

Zgodnie z art. 24 ust. 3 i 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 
z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.) składam zapytanie w sprawie: szybu windy w budynku 
„ośrodka zdrowia"

Szanowna Pani Wójt,

Pani odpowiedź udzielona mi w dniu 27.12.2023 r. znak pisma ORG.003.20.2023.0RV 
dotyczy pytań:
- czy Gmina otrzymała odpis pozwu, na który się powołuje w swoim zapytaniu,
- czy gmina posiada informacje, że takie postępowanie się toczy,
- o zapis art. 205 (1) Kodeksu postępowania cywilnego,
- inne konsekwencje i następstwa wynikające z działań Sądu,

Są to pytania, których nie zadawałem. Być może pomyliła Pani odpowiedzi lub nie czytała 
moich pytań ze zrozumieniem.

W związku z powyższym wzywam Panią do udzielenia stricte odpowiedzi na moje pytania 
(poniżej) w trybie pilnym.

1. Proszę o udzielenie odpowiedzi w oparciu o jakie informacje i wiedzę zarzuciła mi 
Pani kłamstwo stwierdzając, że nie toczy się obecnie żadne postępowanie o wydanie 
pomieszczenia w Ośrodku Zdrowia, w którym zamontowana jest winda, skoro w dniu 
06.07.2023r. do Sądu Rejonowego w Kołobrzegu wpłynął pozew Barbary Eliasz 
przeciwko Gminie Ustronie Morskie o wydanie spornego pomieszczenia ?

2. Czy uważa Pani za stosowne, aby przedstawiciel Gminy Ustronie Morskie insynuował 
kłamstwo Radnemu na sesji Rady Gminy Ustronie Morskie, nie mając żadnej wiedzy 
na temat, na który się wypowiada ?

3. Czy w związku z podaniem nieprawdziwych informacji o rzekomym braku 
postępowania sądowego z powództwa Barbary Eliasz przeciwko Gminie Ustronie 
Morskie o wydanie pomieszczenia pomieszczenie gospodarczego o powierzchni 5,34

 



m2, przynależącego do lokalu nr 1 (część składowa) przy ul. Osiedlowej nr 2B 
w Ustroniu Morskim, objętego księgą wieczystą KW nr K01L/00052474/7 i świadomy 
wprowadzeniu w błąd opinii publicznej w tej sprawie, zamierza Pani sprostować te 
informację i publicznie przeprosić mnie za nazwanie kłamcą ?

Z poważaniem
Andrzej Staszak


